

Obvestilo o varstvu osebnih podatkov v raziskavi TALIS 2024

OECD je zavezan k varovanju osebnih podatkov, ki jih obdeluje, v skladu s svojimi [Pravili](#) o varstvu osebnih podatkov.

TALIS je mednarodna raziskava o poučevanju in učenju, ki jo izvaja Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD). Nacionalni center izvaja TALIS v vsaki državi ali šolskem sistemu na zahtevo in v imenu nacionalnega ministrstva ali oddelka za izobraževanje.

TALIS ponuja priložnost učiteljem in ravnateljem, da prispevajo k analizi izobraževanja in razvoju izobraževalnih politik. Učitelji in ravnatelji so naprošeni, da izpolnijo približno 45-minutni vprašalnik kot del svojega sodelovanja v TALIS. Odgovarjali bodo na vprašanja z več področij, kot je izobraževanje in strokovni razvoj, ki so ga bili deležni, stališča in prakse poučevanja in dela, zadovoljstvo z zaposlitvijo in dobro počutje pri delu ter različne oblike vodenja, upravljanja in reševanje izzivov na delovnem mestu. V študiji TALIS je naš namen prikazati pogled na različne prakse v sodelujočih državah. Slovenija sodeluje v raziskavi skupaj z državami z vsega sveta. Meddržavna analiza zbranih podatkov bo državam omogočila, da identificirajo druge države, ki se soočajo s podobnimi izzivi in se učijo iz drugih pristopov in politik.

Poleg končnih odgovorov sodelujočih bodo zaznana tudi nekatera vaša dejanja, ki so potrebna, da sporočijo svoje odgovore. Med dejanji, ki jih zaznavamo, so:

- Čas ob prijavi
- Čas, porabljen za odgovor na posamezno vprašanje
- Čas, porabljen za dokončanje vprašalnika (zadnji čas shranjevanja).

Ti podatki omogočajo raziskovalcem, da ocenijo veljavnost odgovorov in bolje razumejo, kako so respondenti pristopili k posameznemu vprašanju, katere informacije so bile uporabljene in/ali kateremu postopku so sledili, da so dokončali svoj odgovor.

Odgovori udeležencev na vprašalnik so anonimizirani, ime udeleženca nadomešča identifikacijska številka (ID). To pomeni, da podatkov, ki štejejo med osebne, ni mogoče pripisati realni osebi brez dodatnih informacij. Vsi podatki se hranijo, obdelujejo in varujejo pred združevanjem z drugimi bazami s tehničnimi in organizacijskimi ukrepi. Nacionalni centri zbrane odgovore v anonimizirani obliki prek varnega strežnika prenesejo institucijam, ki sodelujejo z OECD pri oblikovanju in izvajanju TALIS v nadaljnjo obdelavo. Te institucije so: Mednarodno združenje za proučevanje izobraževalnih dosežkov (IEA) s sedežem v Nemčiji in na Nizozemskem; Avstralski svet za raziskovanje izobraževanja (ACER) s sedežem v Avstraliji in RAND Europe s sedežem v Združenem kraljestvu. Med obdelavo podatkov bodo imeli dostop do podatkov le raziskovalna skupina Nacionalnega centra, osebje OECD, strokovne skupine in projektne skupine institucij, ki sodelujejo z OECD.

Vse informacije, ki jih posredujejo udeleženci, so obravnavane in shranjene varno in zaupno v skladu z veljavno zakonodajo, pravili OECD o varstvu osebnih podatkov in tehničnimi standardi TALIS 2024. Rezultati raziskav in analiz, opravljenih na podatkih TALIS, bodo objavljeni kot združena informacija, iz katere ne bo mogoče neposredno identificirati posamezne osebe ali ustanove (tj. šole). Čeprav bodo rezultati na voljo po državah in glede na vrsto drugih parametrov, kot so različne vrste šol v vsaki državi, niti udeleženci niti institucije ne bodo razkriti v nobenem poročilu o rezultatih študije. Nabor podatkov TALIS se bo hranil za nedoločen čas za raziskovalne namene.

Nacionalni centri lahko vzpostavijo povezave med imenom udeleženca in identifikacijsko številko le za postopke nadzora kakovosti, vendar jih lahko hranijo le do konca leta 2026, ko bodo objavljena mednarodna poročila z rezultati glavnega raziskovanja. Nacionalni centri so naprošeni, da ob koncu študije izbrišejo vse informacijske datoteke z osebnimi podatki (ki povezujejo ime udeleženca z identifikacijsko številko) in vsa arhivirana gradiva na ravni institucije (npr. obrazci za sledenje udeležencem). Nekateri nacionalni centri bodo lahko obdržali posamezne informacije, vključno z osebnimi podatki, za posebne namene, npr. longitudinalne študije, vendar bodo o tem obvestili udeležence pred študijo TALIS. V Sloveniji tega ne načrtujemo.

V skladu s pravili OECD za obdelavo osebnih podatkov imajo udeleženci pravico do dostopa in popravka osebnih podatkov, pa tudi do ugovora njihovi obdelavi, zahtevanja izbrisa in pridobitve prenosljivosti podatkov v določenih okoliščinah. Poleg tega naj udeleženci upoštevajo, da je sodelovanje v TALIS-u je prostovoljno, da imajo pravico, da kadarkoli med potekom vprašalnika od njega odstopijo in imajo pravico zahtevati odstranitev ali spremembo katerekoli informacije, ki so jo posredovali.

Za uveljavljanje navedenih pravic udeležencev v TALIS 2024 se obrnite na nacionalno center raziskave TALIS v Sloveniji (iea@pei.si). Izbris ali popravek osebnih podatkov posameznika je možen, preden se podatki posredujejo v analizo OECD in povezanim izvajalcem. Niti OECD niti izvajalci ne morejo neposredno upravljati individualnih pravic, ker imajo le dostop do neidentificiranih podatkov, kot del zasnove varstva podatkov za TALIS. Za več splošnih informacij o TALIS 2024 se lahko obrnete na ekipo TALIS pri OECD (eduTALIScontact@oecd.org).

Če imate dodatna vprašanja ali pritožbe v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov, se obrnite na pooblaščenca OECD za varstvo podatkov (dpo@oecd.org). Če potrebujete dodatno pomoč pri reševanju zahtevkov v zvezi z varstvom osebnih podatkov, se lahko obrnete na pooblaščenca OECD za varstvo podatkov (dpc@oecd.org). Udeleženci imajo pravico vložiti pritožbo pri svojem nacionalnem nadzornem organu.